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Τρίκκης Χρυσόστομος: Το μυστήριο του 
Ευχελαίου είναι η απάντηση του Θεού στον 
ανθρώπινο πόνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Τη Μεγάλη Τετάρτη, 16 Απριλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος 
τέλεσε το πρωί τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων 
Δώρων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου 
Τρικάλων.

Στη συνέχεια, τέλεσε το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου στον ίδιο Ιερό Ναό, 
προσευχόμενος για την ενίσχυση και την πνευματική στήριξη των πιστών κατά τις 
άγιες αυτές ημέρες.
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Αμέσως μετά, επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων, όπου τέλεσε το 
Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου στον Ιερό Ναό Αγίων Νικολάου, Ραφαήλ και 
Ειρήνης. Παρόντες ήταν ιατροί, νοσηλευτές, προσωπικό και ασθενείς, στους 
οποίους ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο παρηγορητικό και ελπιδοφόρο:

«Αδελφοί μου, τις άγιες αυτές ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδος, η Εκκλησία μάς 
καλεί όχι απλώς να θυμηθούμε τα Άγια Πάθη, αλλά να τα ζήσουμε μέσα μας, με 
ταπείνωση και μετάνοια.

Ο Νυμφίος Χριστός, ο Εσταυρωμένος Κύριος, έρχεται “ἐν τῷ μέσῳ τῆς νυκτός” όχι 
για να μας κρίνει, αλλά για να μας θεραπεύσει· όχι για να μας επιπλήξει, αλλά για 
να μας ανοίξει την αγκαλιά Του.

Το Μυστήριο του Ευχελαίου είναι Μυστήριο αγάπης και ελέους. Είναι η απάντηση 
του Θεού στον ανθρώπινο πόνο. Δεν είναι μόνο για τους σωματικά ασθενείς, αλλά 
και για όλους εμάς που πληγωνόμαστε καθημερινά μέσα στον κόσμο από τις 
αμαρτίες, τις πτώσεις και τις απογοητεύσεις μας.

Ας παρακαλέσουμε τον Νυμφίο Χριστό να μην περάσει δίχως να Τον καταλάβουμε· 
να μην Τον προσπεράσουμε με την αδιαφορία μας. Να μας χαρίσει τη μετάνοια, 
την ειρήνη και τη δύναμη να Τον ακολουθούμε με πίστη και καρτερία ως τον 
Σταυρό και την Ανάσταση».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους τους ασθενείς ταχεία ανάρρωση, 
παρηγορία και δύναμη, ενώ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους ιατρούς και 
το νοσηλευτικό προσωπικό για την αυταπάρνηση και την προσφορά τους, 
τονίζοντας ότι «η διακονία στον πάσχοντα άνθρωπο είναι ευλογία και εικόνα του 
ίδιου του Χριστού».
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